

关爱乡村儿童 助力脱贫攻坚 全市少儿书画作品捐赠展览活动开始了

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化广电和旅游局获悉,为了帮助农村贫困家庭的儿童学习书画,该局决定在全市范围内举办“关爱乡村儿童、助力脱贫攻坚”少儿书画作品捐赠展览活动,到今年年底前,持续接受少儿捐赠的书画,举办展览并将作品赠送给乡村儿童。

据介绍,这次活动由市文化广电和旅游局主办,市美术馆、市文化艺术中心承办。活动在不同阶段以不同主题、不同形式开展,具体安

排如下:

第一场:“手绘童心·放飞梦想”手绘风筝画捐赠展,投稿作品尺寸:直径06米至12米;截稿时间:4月18日;展览时间拟定于4月下旬。

第二场:“我们手拉手”庆六一儿童画作品捐赠展,投稿作品尺寸:4开大小,横竖不限;截稿时间:4月30日;展览时间拟定于5月下旬。

第三场:“我的五彩梦”儿童画精品捐赠展,投稿作品尺寸:4开大小,横竖不限;截稿时间:5月30日;展览时间拟定于6月中旬。

第四场:“小小书法家”少

儿书法作品捐赠展,投稿作品尺寸:软笔为4尺对开竖幅,硬笔为16开;截稿时间:6月30日;展览时间拟定于9月下旬。

第五场:“我爱我的祖国”少儿国画作品捐赠展,投稿作品尺寸:4尺斗方或4尺对开竖幅;截稿时间:7月30日;展览时间拟定于9月下旬。

第六场:“灵巧小小手”少儿手工作品捐赠展,投稿作品要求易于携带展出;截稿时间:10月30日;展览时间拟定于11月中旬。

第七场:“匠心我传承”剪纸作品捐赠展,投稿作品尺

寸:4开以内,横竖不限;截稿时间:10月30日;展览时间拟定于12月上旬。

第八场:“喜迎新春义写春联”少儿书法作品捐赠展,投稿作品尺寸:书法作品4尺对开竖幅;截稿时间:11月30日;展览时间拟定于12月下旬。经专家评审后,入展作品将捐赠到我市贫困村小学或留守儿童家园。

报送方式和地址:社会团体可以集体形式报送作品。自由参展者可将作品直接送交市美术馆(市新城区市文化艺术中心四楼展览部)。电话:3783807。

自来水哗哗流 近一年无人管

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区开发二路东方明珠廉租房小区的赵女士向本报反映,小区大门口东北角附近有一处自来水管破裂,自来水哗哗流了近一年无人问津。

赵女士表示,这个自来水管存在很多年了,后来破裂后无人维修,近一年来大量清水白白流走。清水最初都流到了路上,后来附近居民在自来水管破裂处挖了一条小沟,自来水顺着小沟流向旁边的河沟里。“我经常从这里路过,每天看着大量的自来水白白流走,就觉得很心疼”。

昨天上午,记者来到现场,在附近的草丛里,发现了破裂的自来水管,水管周围已经形成了一个水坑,居民用石头围了一个圈,清水顺着居民所挖的小沟流向河沟里。

随后,记者拨打了市自来水公司的电话,工作人员表示尽快联系师傅前去查看。



废弃的消防栓挡道

废弃消防栓成“暗器” 附近居民盼清除

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 4月8日,微友“夏天”向本报反映,市区光明路北段乐福小区居民健身广场上,有一个废弃的消防栓半埋在地下,已经存在好多年了,存在安全隐患。

当天上午11点多,记者在该小区居民健身小广场西北角的人行道上见到了这个消防栓。记者注意到,这个废弃的消防栓非常老旧,栓体大部分被埋在地下,露出地面的三个出水口的盖子仅剩下了一个盖着,透过另外两个“张嘴”的出水口,记者看到出水口内黑乎乎的,里面还被人塞有废纸片、树叶等垃圾。由于这个消防栓突兀地立在人行道中央,行人从此处经过时不得不绕行。

“平时到广场上玩的老人、孩子可多,从这里过一不小心就会被绊倒。”据附近一居民介绍,广场平时人流量很大,废弃消防栓存在很大的安全隐患,希望有关方面能将其清除。

昨天,记者与新华区矿工路街道乐福社区一杨姓工作人员取得联系,她告诉记者,目前社区还没有接到居民反映,她会就此事尽快向领导汇报。

留言板

微友“子默”捡到刘子豪的公交学生卡,请失主拨打电话13783275863联系认领。

微友“A锡锡石头”在市区建设街小学门口捡到一把汽车钥匙,请失主拨打电话13849562151联系认领。



校园里建起国学长廊

昨天,国学长廊下,几位二年级的学生在听老师讲解《论语》。近日,新华区新程街小学在校园里建起了一个长度为50米的国学长廊,通过卡通图案的方式向学生介绍《论语》等国学知识,在校园里营造出浓郁的国学氛围。

本报记者 李英平 摄

不足百米长的非机动车道上 私设四条减速带

□记者 王桂星

本报讯 在市区神马大道西段北侧非机动车道上,不足百米的距离竟然设置了4条减速带,过往非机动车通行不便。近日,市民张先生向本报反映了此事。

昨天上午,根据张先生投诉,记者来到这4条减速带所在路段进行了查看。该路段位于神马大道与开源路交叉口东约400米处,在北侧这段不足百米长的非机动车道上,接连设置了4条减速带,过往电动自行车纷纷减速,个别心急的市民干脆骑着电动自行车绕道快车道通行。与减速带相邻的是一家机动车修理店和两家汽车4S店。

据负责该路段绿化养护的园林工人介绍,这4条减速带已经存在一段时间了,她去年9月来此处工作时已经有了。

随后,记者电话采访了市公安交警支队相关负责人,这位负责人告诉记者,按照有关规定,路面减速带须经交管、城建等部门批准后方可设置,这4条减速带未经交管部门批准,属违规私自设置。在此处设置减速带,明显有违道路交通安全法机动车礼让行人的有关规定。

记者致电12319,向市数字化城管指挥中心反映了此事,接线客服人员表示,将通知湛河区城管部门尽快调查、处理此事。



昨天,记者在市区神马大道西段看到,道路北侧的非机动车道上被人私自安装了4条减速带,影响行人出行。

本报记者 李英平 摄

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府纠风办:2665657 市司法局政风行风热线:4944673